



## *Лучшие «снежные снайперы» района*

В январе 2025 года в рамках госпрофпроекта «Здоровые города и поселки» в г. Иваново прошел первый этап республиканских соревнований среди детей и подростков по биатлону «Снежный снайпер» на призы Президентского спортивного клуба. Организаторами мероприятия выступили отдел по образованию райисполкома и Ивановская РОС ДОСААФ.

Традиционно старты проходили на базе четвертой городской школы. В этом году своих участников на соревнования представили 19 учреждений образования района. А всего в трех группах выступили более 130 спортсменов. В зависимости от возраста участникам было необходимо преодолеть дистанции от 1,8 до 3 км с двумя огневыми рубежами. В связи с погодными условиями лыжные гонки были заменены на бег. Лучше всех с поставленной задачей справились учащиеся ГУО «Мотольская СШ №1», которая одержала победу в командном зачете, набрав 344 очка, серебро завоевала городская гимназия г. Иваново (338 очков), бронзу – ГУО «СШ №4 г. Иваново» (328 очков).

Лучшие снайперы отобраны для участия во втором этапе соревнований, который в эти дни проходит в Барановичах.



